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ВСТУПНА ЧАСТИНА
О світня п рограм а А ндріївського ліцею  № 1 Д онецької селищ ної ради 

Ізю м ського району Х арківської області І (початкова освіта) ступеня навчання, 
розроблена н а виконання Законів У країни  «П ро освіту», «П ро повну загальну 
середню  освіту», П останов К абінету М іністрів  У країни  в ід  21 .02.2018 р. № 87, 
від 24.07.2019 р. №  688 «П ро затвердж ення Д ерж авного стандарту початкової 
освіти» (зі зм інам и), в ід  30.09.2020 р. №  898 «П ро затвердж ення Д ерж авного 
стандарту базової середньої освіти» та  н а  п ідставі типових освітн іх  програм , 
затвердж ених наказом  М О Н  У країни  від 12.08.2022 р. № 743-22 «П ро 
затвердж ення типових освітн іх  та  навчальних програм  для 1-2 та  3-4 класів 
закладів  загальної середньої освіти та  визнання таким и, щ о втратили чинність, 
деяких наказів  М ін істерства освіти і науки У країни», постанови К абінету 
М іністрів  У країни  від  28 липня 2023 року №  782 «П ро початок навчального 
року під час воєнного стану в У країні».

Освітня програма -  це єдиний ком плекс освітн іх  ком понентів, 
спланованих і орган ізованих закладом  загальної середньої освіти для 
досягнення учням и результатів  навчання. О сновою  для розроблення освітньої 
програм и є Д ерж авний стандарт загальної середньої освіти відповідного рівня.

Початкова освіта -  це перш ий рівень повної загальної середньої освіти, 
який в ідповідає перш ом у рівню  Н аціональної рам ки кваліф ікацій.

Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, 
зд ібностей , ком петентностей  та наскрізних ум інь відповідно до вікових та 
індивідуальних психоф ізіологічних особливостей  і потреб, ф орм ування 
ц інностей  та  розвиток сам остійності, творчості, допитливості, щ о 
забезпечую ть її готовн ість до ж иття в дем ократичном у й інф орм аційном у 
суспільстві, продовж ення навчання в основній  школі.

П очаткова освіта передбачає поділ н а  два цикли -  1-2 класи і 3-4 класи, 
щ о враховую ть вікові особливості розвитку та  потреб дітей  і даю ть 
м ож ливість забезпечити  подолання розбіж ностей  у  їхніх  досягненнях, 
зум овлених готовністю  до здобуття освіти.

О світня програм а для 1 -2, 3-4 класів  визначає вимоги до конкретних 
очікуваних результатів  навчання; коротко вказано в ідповідний зм іст кож ного 
навчального предм ета чи інтегрованого курсу.

П рограм у побудовано із врахуванням  таких  принципів:
- дитиноцентрованості і природовідповідності;

- узгодж ення цілей, зм істу  і очікуваних результатів  навчання;
- науковості, доступності і практичної спрям ованості змісту;
- наступності і перспективності навчання;
- взаєм озв’язаного  ф орм ування клю чових і предм етних 

ком петентностей;
- логічної послідовності і достатності засвоєння учням и предм етних 

ком петентностей;
- м ож ливостей  реалізац ії зм істу  освіти через предм ети  або

інтегровані курси;



- творчого використання вчителем  програм и залеж но від умов 
навчання;

- адаптації до індивідуальних особливостей, інтелектуальних і 
ф ізичних м ож ливостей, потреб та  інтересів  дітей.

У  процесі реалізац ії Т ипової освітньої програм и передбачено 
використання внутріш ньопредм етних і м іж предм етних з в ’язків , які сприяю ть 
ц ілісності результатів  початкової освіти та переносу ум інь у  нові ситуації.

В им оги до дітей, які розпочинаю ть навчання у  початковій  ш колі, 
враховую ть досягнення попереднього етапу їхнього розвитку.

Мета освітньої програми початкової школи визначає зм іст та  
орган ізацію  освітнього процесу, забезпечення ум ов для інтелектуального, 
соціального, м орального, ф ізичного розвитку і сам орозвитку здобувачів  
освіти. Заклад активно використовує педагогіку  партнерства 
(співробітництва), щ о ґрунтується н а  принципах гум анізм у й творчого п ідходу 
до розвитку особистості, рівного доступу до освіти, створення ум ов для 
соцільно-психологічного захисту учасників  освітнього процесу. Ц е завдання 
реалізовується у  сп ільній  д іяльності учителя й учнів, учителя й батьків , щ о 
передбачає взаєм орозум іння, єдність інтересів і прагнень.

О світня п рограм а закладу спрям ована на:
• диф еренційоване та  індивідуальне навчання н а всіх  ступенях 

вільного застосування вчителям и різних м етодик навчання та  виховання;
• результати  навчання та  ф орм ування клю чових ком петентностей  

здобувачів  освіти;
• розш ирення повноваж ень вчителів, учнів, батьків в управлінні 

ш колою , виріш енні м етодичних, педагогічних, ф інансових питань, завдань 
розвитку м атеріальної бази;

• утвердж ення в ш колі атм осф ери гум анізм у, поваги  до особистості 
вчителя і учня;

• ф орм ування у  здобувачів  освіти нац іональної сам освідом ості, 
правої культури та  гром адянської відповідальності.

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ТА 
ОРІЄНТОВНА ТРИВАЛІСТЬ І МОЖЛИВІ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКИ ОСВІТНІХ

ГАЛУЗЕЙ, ПРЕДМЕТІВ, ДИСЦИПЛІН
Загальний обсяг навчального навантаж ення для учнів 1-4 класів  складає 

3500 годин/навчальний рік:
- для 1-го класу -  805 годин/навчальний рік,
- для 2-го класу -  875 годин/навчальний рік,
- для 3 -го  класу -  910 годин/навчальний рік,
- для 4-го класу -  910 годин /навчальний  рік.
Д етальний розподіл  навчального навантаж ення н а  тиж день окреслено у 

навчальних планах  початкової ш коли (додаток 1 -  для 1 -2 класів, додаток  2 -  
для 3-4 класів, додаток 3, 4, 5, 6 -для інклю зивних класів).

Н авчальні плани А ндріївського ліцею  № 1 Д онецької селищ ної ради 
Ізю м ського району Х арківської області охоплю ю ть інваріантну складову,



сф орм овану н а держ авном у рівні та  варіативну складову, яка передбачає 
індивідуальні заняття та  консультації на  вивчення окрем их предм етів 
інваріантної складової, групові заняття та  консультації.

Н авчальні плани даю ть цілісне уявлення про зм іст і 
структуру кож ного рівня освіти, встановлю ю ть погодинне сп іввіднош ення м іж  
окремим и предм етам и за рокам и навчання, визначаю ть гранично допустим е 
тиж неве навантаж ення учнів, передбачаю ть реалізац ію  освітн іх  галузей через 
окремі предм ети відповідно до Д ерж авних освітніх  стандартів.

В ідповідно до пп.1-2 статті 20 Закону У країни  «П ро освіту», П олож ення 
про інклю зивне навчання із зм інам и, внесеним и згідно з П остановою  К М  № 588 
від 09.08.2017 року передбачено ум ови для інклюзивних класів, навчання 
осіб з особливим и освітнім и потребами. Індивідуальні навчальн і програм и та 
індивідуальні навчальні плани для учнів розробляю ться педагогічним и 
працівникам и за участю  одного з батьків (законних представників) відповідно 
до м ож ливостей  дитини з використанням  Т ипової освітньої програм и 
спеціальних закладів  загальної середньої освіти  для дітей з поруш енням и 
інтелектуального розвитку та  з урахуванням  реком ендацій  ком унального 
закладу інклю зивно-ресурсного центру.

З м етою  забезпечення якості інклю зивного навчання в закладі:
- створено інклю зивний освітній  простір;
- надаю ться освітні послуги  відповідно до індивідуальної програм и 

розвитку та  з урахуванням  індивідуальних потреб і м ож ливостей  учнів з 
особливим и освітнім и потребами;

- зд ійсню ється педагогічний супровід д ітей  протягом  усього періоду 
навчання із о б о в’язковим  залученням  батьків до освітнього процесу;

- зд ійсню ється співпраця із інклю зивно-ресурсним  центром.
Індивідуальне навчання орган ізовується відповідно до П олож ення про

індивідуальну ф орму здобуття загальної середньої освіти, затвердж еного 
наказом  М ін істерства освіти  і науки У країни  від 12 січня 2016 року №  8 у 
редакції наказу М ін істерства освіти і науки У країни  від 10 липня 2019 року 
№ 955, н а  п ідставі довідок про потребу дитини  у дом аш ньом у догляді т а  заяв 
одного з батьків чи осіб, які їх зам іню ю ть. В ідповідно до п.2 розділу І 
П олож ення про індивідуальну ф орм у здобуття загальної середньої освіти 
заклад м ож е орган ізовувати  здобуття освіти  здобувачам и за  різним и форм ами 
(екстернат, сімейна, педагогічний патронаж ).

Початкова освіта здобувається:
В ідповідно до пп.4-5 статті 12 Закону У країни  «П ро освіту»
Пп.4. П очаткова освіта здобувається, як  правило, з ш ести  років. Д іти, 

яким  н а початок  навчального року виповнилося сім років, повинні розпочинати  
здобуття початкової освіти цього ж  навчального року.

Пп.5. О соби з особливим и освітн ім и потребам и м ож уть розпочинати  
здобуття початкової освіти з інш ого віку, а  тривалість здобуття ним и 
початкової та  базової середньої освіти м ож е бути п одовж ена з доповненням  
освітньої програм и корекційно-розвитковим  складником.

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/588-2017-%D0%BF/paran18%23n18
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/588-2017-%D0%BF/paran18%23n18


В им оги до дітей, які розпочинаю ть навчання у  початковій  ш колі, м аю ть 
враховувати  досягнення попереднього етапу їхнього розвитку.

П очаткова освіта забезпечує ф орм ування і розвиток базових особистісних 
якостей  дітей: спостереж ливості, допитливості, довільності поведінки,
м іж особистісної позитивної ком унікації, в ідповідальності, д іяльнісного і 
р ізнобічного освоєння навколиш ньої дійсності т а  здатн ість  до творчого 
сам овираж ення, критичного м ислення, виховує ціннісне ставлення до держ ави, 
р ідного краю , української культури, пош анування своєї гідності та  інш их 
лю дей, збереж ення зд о р о в ’я.

П отенційно це виявляється у  певном у рівні готовності дитини до 
систем атичного навчання -  фізичної, соціальної, ем оційно-ціннісної, 
пізнавальної, м овленнєвої, т ворчої.

О світня програм а початкової освіти А ндріївського ліцею  № 1 Д онецької 
селищ ної ради  Ізю м ського району Х арківської області передбачає досягнення 
здобувачам и освіти результатів навчання (ком петентностей), визначених 
Д ерж авним  стандартом  початкової освіти.

«О соби з особливим и освітнім и потребам и м ож уть розпочинати  здобуття 
початкової освіти з інш ого віку, а  тривалість здобуття ним и початкової та  
базової середньої освіти  м ож е бути подовж ена з доповненням  освітньої 
програм и корекційно-розвитковим  складником », -  йдеться також  у законі.

Д ля тих, хто розпочав навчання у  2018 році й пізніш е, тривалість 
здобуття повної середньої освіти  становитим е 12 років.

В закладі передбачено такі р івні повної загальної середньої освіти:
• початкова освіта тривалістю  чотири роки (1-4 клас);
• базова середня освіта тривалістю  п ’ять років (5-9 клас).
Перелік та пропонований зміст освітніх галузей.
О світню  програм у укладену за  освітнім и галузями, визначеним и в 

Д ерж авних стандартах та  Т ипових освітн іх  програм ах, а  саме:
початкова освіта 1-4 класи (за Типовою освітньою програмою для 

закладів загальної середньої освіти під керівництвом Савченко О.Я.), 
освітні галузі: 
м овно-л ітературн а; 
інш ом овна; 
м атем атична;
я  дослідж ую  світ (природнича, гром адянська й історична, соц іальна й 

здоровязбереж увальна; 
технологічна; 
інф орм ативна; 
м истецька; 
ф ізкультурна;
Л огічн а послідовність вивчення предм етів  розкривається у  навчальних 

програмах, обраних для викладання предм етів  інваріантної складової 
навчального плану (додаток 7).

О собливістю  освітнього процесу в 1 -4 класах  є структурування зм істу  
початкової освіти н а засадах  інтегрованого п ідходу у  навчанні.



У  навчальном у плані для 1-2, 3-4 класів:
- у  1-му класі (програм а С авченко О .Я .) освітні галузі «М овно -

літературна» реалізується через предм ети -  інтегрований курс «Н авчання 
грам оти», «Інш омовна» - через предм ет «А нглійська мова», «М атем атична» - 
через предм ет «М атем атика», «М истецька» через предм ети «М узичне 
м истецтво» та  «О бразотворче м истецтво», «Ф ізкультурна» - через предм ет 
«Ф ізична культура», «Т ехнологічна» - через предм ет «Д изайн і технології». 
Т ри години інтегрованого курсу «Я  у  світі» розподіляю ться м іж  таким и 
освітнім и галузями: природнича, соц іальна та  здоров'язбереж увальна,
гром адянська та  історична;

- у  2 -м у класі (програм а С авченко О .Я .) освітні галузі «М овно -
літературна» реалізується через предм ети  -  «У країнська м ова» та  «Читання», 
«Інш омовна» - через предм ет «А нглійська м ова», «М атем атична» - через 
предм ет «М атем атика», «М истецька» через предм ети  «М узичне м истецтво» та 
«О бразотворче м истецтво», «Ф ізкультурна» - через предм ет «Ф ізична 
культура», «Т ехнологічна» - через предм ет «Д изайн і технології» , 
«Інф орм атична» - через «Інф орматика». Три години інтегрованого курсу «Я  у 
світі» розподіляю ться м іж  таким и освітн ім и галузями: природнича,
соціальна та здоров'язбереж увальна, гром адянська та  історична.

- у  3-м у класі (програм а С авченко О .Я .) освітні галузі «М овно -
л ітературна» реалізується через предм ети  -  «У країнська м ова» та
«Л ітературне читання», «Інш омовна» - через предм ет «А нглійська мова», 
«М атем атична» - через предм ет «М атем атика», «М истецька» через предм ети 
«М узичне м истецтво» та  «О бразотворче м истецтво», «Ф ізкультурна» - через 
предм ет «Ф ізична культура», «Т ехнологічна» - через предм ет «Д изайн і 
технології» , «Інф орм атична» - через предм ет «Інформатика». Три години 
інтегрованого курсу «Я у світі» розподіляю ться м іж  таким и освітнім и
галузями: природнича, соц іальна та  здоров'язбереж увальна, гром адянська та 
історична;

- у  4 -м у класі (програм а С авченко О .Я .) освітні галузі «М овно -
л ітературна» реалізується через предм ети  -  «У країнська м ова» та
«Л ітературне читання», «Інш омовна» - через предм ет «А нглійська мова», 
«М атем атична» - через предм ет «М атем атика», «М истецька» через предм ети 
«М узичне м истецтво» та  «О бразотворче м истецтво», «Ф ізкультурна» - через 
предм ет «Ф ізична культура», «Т ехнологічна» - через предм ет «Д изайн і 
технології» , «Інф орм атична» - через предм ет «Інф орматика». Три години 
інтегрованого курсу «Я у світі» розподіляю ться м іж  таким и освітнім и
галузями: природнича, соц іальна та  здоров'язбереж увальна, гром адянська та
історична.

Н аскрізн і л ін ії («Е кологічна безпека й сталий розвиток», «Г ром адянська 
в ідповідальність», «Здоров’я  і безпека», «П ідприєм ливість і ф інансова 
грам отність») є засобом  інтеграції клю чових і загальнопредм етних
ком петентностей , навчальних предм етів; соціально значим им и 
надпредм етним и тем ам и, які допом агаю ть ф орм уванню  в учн ів  уявлень про



суспільство в ц ілому, розвиваю ть здатн ість застосовувати  отрим ані знання у 
р ізних ситуаціях.

М ета  наскрізних лін ій  -  «сф окусувати» увагу й зусилля вчителів- 
предм етників, класних керівників , зреш тою , усього педагогічного колективу н а 
досягненні ж иттєвоваж ливої для учня й сусп ільства м ети, увиразнити  клю чові 
компетентності.

ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
Ф орм ам и орган ізації освітнього процесу є різні типи уроків, екскурсії, 

в іртуальні подорож і, спектаклі, квести, уроки  н а природі. У рок залиш ається 
визначальною  ф ормою  освітнього процесу. П роцес навчання в ш колі 
визначається системою  дидактичних принципів, щ о випливаю ть із його 
законом ірностей. Д идактичні принципи слід враховувати  й п ід  час вибору 
м етодів  навчання, за  допом огою  яких  учитель повинен поступово, 
систем атично навчати  учнів, подавати  їм навчальний м атеріал  доступно, 
наочно, науково, дбати, щ об учні виявляли сам остійність та  активність і 
свідомо засвою вали його.

К ож ен  урок м ає певну структуру, щ о визначає послідовність його етапів. 
Н а  кож ном у етапі виріш ую ть конкретні завдання, щ о також  позначається на 
виборі м етодів навчання.

В ибір  форм  і м етодів навчання вчитель визначає сам остійно, враховую чи 
конкретні ум ови  роботи, забезпечую чи водночас досягнення конкретних 
очікуваних результатів, зазначених у  навчальних програм ах окрем их предметів.

М О Н  У країни  зазначає, щ о формат, обсяг, структура, зм іст та  
оф орм лення календарно-тем атичних планів та  поурочних план ів-конспектів  є 
індивідуальною  справою  вчителя.

А втоном ія вчителя м ає бути забезпечена академ ічною  свободою , 
вклю чаю чи свободу викладання, свободу від  втручання в педагогічну, науково - 
педагогічну та  наукову діяльність, в ільним  вибором  форм, м етодів  і засобів  
навчання, щ о в ідповідаю ть освітній  програм і, розробленням  та  впровадж енням  
авторських навчальних програм , проєктів, освітніх  м етодик і технологій , 
м етодів  і засобів , насам перед м етодик ком петентнісного навчання.

З м етою  засвоєння нового м атеріалу та  розвитку ком петентностей  крім  
уроку проводяться навчально-практичні заняття. Ц я ф орм а орган ізації поєднує 
виконання різних практичних робіт, лабораторних робіт, дослідж ень, проєктів 
відповідно до зм істу  окрем их предметів.

В ідповідно до П олож ення про дистанційну ф орму здобуття повної 
загальної середньої освіти, затвердж ено наказом  М О Н  від  8 вересня 2020 року 
№ 1115 і зареєстровано в М ін істерстві ю стиції 28 вересня 2020 року за  
№ 941/35224 впровадж ується дистанц ійна ф орм а навчання. Д истанц ійна ф орма 
здобуття освіти залиш ається виклю чно добровільною  і потребує подання 
відповідної заяви  про зарахування/переведення від батьків. П оки щ о нем ає 
м ож ливості орган ізації очного або зм іш аного навчання в закладі освіти. 
О б о в’язково враховую ться інтереси учнів п ід  час дистанційного навчання.

Технології дистанційного навчання дозволяю ть продовж увати  освітній  
процес п ід час в ійськового стану та  інш их надзвичайних обставин.



ОПИС ТА ІНСТРУМЕНТИ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

С истем а внутріш нього забезпечення якості складається з таких  
компонентів:

-  кадрове забезпечення освітньої д іяльності (моніторинг);
-  навчально-м етодичне забезпечення освітньої д іяльності (навчальні 

програм и та  підручники);
-  м атеріально-технічне забезпечення освітньої д іяльності (щ ом ісячні 

звіти);
-  якість проведення навчальних занять (через аналіз уроків);
-  м оніторинг досягнення учням и результатів  навчання 

(ком петентностей)
-  проведення адм ін істративних контрольних робіт.
Завдання системи внутріш нього забезпечення якості освіти:
-  оновлення м етодичної бази освітньої діяльності;
-  виконанням  навчальних планів та  освітньої програм и, якістю  знань, 

ум інь і навичок учнів, розроблення реком ендацій  щ одо їх покращ ення;
-  м оніторинг та  оптим ізація соц іально-психологічного середовищ а 

закладу  освіти;
-  створення необхідних ум ов для п ідвищ ення ф ахового 

кваліф ікаційного р івня педагогічних працівників.
Інструм енти для зд ійснення м оніторингу систем и внутріш нього 

забезпечення якості освіти визначен і в ідповідно до порядку проведення 
внутріш нього м оніторингу у  закладі.

К онтроль і оц іню вання навчальних досягнень здобувачів  зд ійсню ю ться 
на су б ’єкт-суб ’єктних засадах, щ о передбачає систем атичне в ідстеж ення 
їхнього індивідуального розвитку у  процесі навчання відповідно до наказів 
М О Н  У країни  від  13 липня 2021 р. № 813 «П ро затвердж ення м етодичних 
реком ендацій  щ одо оц іню вання результатів  навчання учнів 1 -4 класів закладів  
загальної середньої освіти».

ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ
О сновним и видам и оціню вання результатів  навчання учнів є:
1) ф орм увальне (вербальне) оціню вання (у 1-4 класах  відбувається н а 

су б ’єкт -  су б ’єктних засадах, щ о передбачає систем атичне в ідстеж ення 
індивідуального розвитку учнів у  процесі навчання та  м ає н а  м еті п ідтримати 
навчальний розвиток дітей; вибудовувати  індивідуальну траєкторію  їхнього 
індивідуального розвитку в процесі навчання; д іагностувати  досягнення на 
кож ном у з етапів процесу навчання; вчасно виявляти  проблем и й запобігати  їх 
наш аруванню ; аналізувати х ід  реалізац ії навчальної програм и й ухвалю вати 
ріш ення щ одо корегування програм и і м етодів  навчання відповідно до 
індивідуальних потреб дитини; м отивувати  прагнення здобути  м аксим ально 
м ож ливі результати; виховувати  ц іннісні якості особистості, баж ання 
навчатися, не боятися пом илок, переконання у  власних м ож ливостях і 
здібностях);



2) п ідсум кове оціню вання (сем естрове та  річне), річне оціню вання та 
держ авна п ідсум кова атестація зд ійсню ю ться за  систем ою  оціню вання, 
визначеною  законодавством , а результати  такого оціню вання відображ аю ться у 
свідоцтві досягнень, щ о видається учневі щ ороку у  разі переведення його на 
наступний рік навчання.

Ф орм увальне (вербальне) т а  п ідсум кове оціню вання результатів 
навчання учнів н а  предм ет їх в ідповідності вим огам  освітньої програм и закладу 
освіти, вибір  їх форм, зм істу  та  способу зд ійсню ю ть педагогічні прац івники  
закладу освіти. П ідсум кове оціню вання у  початкових класах  передбачає 
зіставлення навчальних досягнень здобувачів  з конкретним и очікуваним и 
результатам и навчання, визначеним и освітньою  програмою . О ціню вання 
навчальних досягнень учнів 1-4 класів відображ ається у  свідоцтві досягнень, 
щ о видається учневі.

Н авчальні досягнення учнів, які навчаю ться за  індивідуальною  формою  
навчання, оц іню ю ться відповідно до вим ог індивідуальних навчальних 
програм.

О ціню вання відповідності результатів  навчання учнів, які заверш или 
здобуття початкової освіти зд ійсню ється ш ляхом  їх держ авної п ідсум кової 
атестації. Здобувачі початкової освіти  проходять держ авну п ідсум кову 
атестацію , яка  зд ійсню ється лиш е з м етою  м оніторингу якості освіти.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

В ідповідно до ст.12 розділу ІІ Закону У країни  «П ро освіту» «М етою  
повної загальної середньої освіти є всебічний  розвиток, виховання і соціалізац ія 
особистості, яка  здатн а до ж иття в суспільстві та  цивілізованої взаєм одії з 
природою , м ає прагнення до сам овдосконалення і навчання впродовж  ж иття, 
готова до свідомого ж иттєвого вибору та  сам ореалізації, в ідповідальності, 
трудової д іяльності та  гром адянської активності.

Д осягнення ц ієї м ети забезпечується ш ляхом  ф орм ування клю чових 
ком петентностей , необхідних кож ній  сучасній  лю дині для успіш ної 
ж иттєдіяльності:

- в ільне володіння держ авною  мовою ;
- здатн ість сп ілкуватися рідною  (у разі в ідм інності від держ авної) та  

інозем ним и мовами;
- м атем атична ком петентність;
- ком петентності у  галузі природничих наук, техн іки  і технологій;
- інноваційність;
- екологічна ком петентність;
- інф орм аційно-ком унікац ійна компетентність;
- навчання впродовж  ж иття;
- гром адянські т а  соціальні ком петентності, п о в ’язані з ідеями 

дем ократії, справедливості, рівності, прав лю дини, добробуту та  
здорового способу ж иття, з усвідом ленням  р івних прав і 
м ож ливостей;



- культурна ком петентність;
- п ідприєм ливість та  ф інансова грам отність;
- інш і ком петентності, передбачені стандартом  освіти».

Зм іст програм и м ає потенціал  для ф орм ування у  здобувачів  таких 
ключових компетентностей:

1) В ільне володіння держ авною  м овою , щ о передбачає ум іння усно і 
письм ово висловлю вати свої дум ки, почуття, чітко та  аргум ентовано 
поясню вати  факти, а  також  лю бов до читання, в ідчуття краси  слова, 
усвідом лення ролі м ови для еф ективного спілкування та  культурного 
сам овираж ення, готовність вж ивати  українську м ову як  рідну в р ізних 
ж иттєвих ситуаціях;

2) здатн ість сп ілкуватися рідною  (у разі в ідм інності від держ авної) та  
інозем ним и м овам и, щ о передбачає активне використання рідної м ови в р ізних 
ком унікативних ситуаціях, зокрем а в побуті, освітньом у процесі, культурном у 
ж итті гром ади, м ож ливість розум іти  прості висловлю вання інозем ною  мовою , 
сп ілкуватися нею  у відповідних ситуаціях, оволодіння навичкам и 
м іж культурного спілкування;

3) м атем атична ком петентність, щ о передбачає виявлення простих 
м атем атичних залеж ностей  в навколиш ньом у світі, м оделю вання процесів  та  
ситуацій  із застосуванням  м атем атичних віднош ень та  вимірю вань, 
усвідом лення ролі м атем атичних знань та  вм інь в особистом у і суспільном у 
ж итті лю дини;

4) ком петентності у  галузі природничих наук, техніки  і технологій , що 
передбачаю ть ф орм ування допитливості, прагнення ш укати  і пропонувати  нові 
ідеї, сам остійно чи в групі спостерігати  та  дослідж увати, ф орм улю вати 
припущ ення і робити висновки н а основі проведених дослідів, п ізнавати  себе і 
навколиш ній  світ ш ляхом  спостереж ення та  дослідж ення;

5) інноваційність, щ о передбачає в ідкритість до нових ідей, ін іц ію вання 
зм ін  у  близьком у середовищ і (клас, ш кола, гром ада тощ о), ф орм ування знань, 
ум інь, ставлень, щ о є основою  ком петентнісного п ідходу, забезпечую ть 
подальш у здатн ість успіш но навчатися, провадити проф есійну діяльність, 
в ідчувати  себе частиною  спільноти і брати участь у  справах гром ади;

6) екологічна ком петентність, щ о передбачає усвідом лення основи 
екологічного природокористування, дотрим ання правил природоохоронної 
поведінки, ощ адного використання природних ресурсів, розум ію чи важ ливість 
збереж ення природи для сталого розвитку суспільства;

7) інф орм аційно-ком унікац ійна ком петентність, щ о передбачає 
опанування основою  циф рової грам отності для розвитку і спілкування, 
здатн ість безпечного та  етичного використання засобів  інф орм аційно- 
ком унікац ійної ком петентності у  навчанні т а  інш их ж иттєвих ситуаціях;

8) навчання впродовж  ж иття, щ о передбачає опанування ум інням и і 
навичкам и, необхідним и для подальш ого навчання, орган ізацію  власного 
навчального середовищ а, отрим ання нової інф орм ації з м етою  застосування її 
для оціню вання навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та 
способів їх досягнення, навчання працю вати сам остійно і в групі;



9) гром адянські та  соціальні ком петентності, п о в ’язан і з ідеями 
дем ократії, справедливості, рівності, прав лю дини, добробуту та здорового  
способу ж иття, усвідом ленням  рівних прав і м ож ливостей , щ о передбачаю ть 
співпрацю  з інш им и особам и для досягнення спільної м ети, активність в ж итті 
класу і ш коли, повагу до прав інш их осіб, ум іння діяти в конф ліктних 
ситуаціях, п о в ’язаних з р ізним и проявам и дискрим інації, ц інувати  культурне 
розм аїття різних народів та ідентиф ікац ію  себе як  гром адянина У країни, 
дбайливе ставлення до власного зд оров’я  і збереж ення зд о р о в ’я інш их лю дей, 
дотрим ання здорового способу ж иття;

10) культурна ком петентність, щ о передбачає залучення до різних видів 
м истецької творчості (образотворче, м узичне та  інш і види м истецтв) ш ляхом  
розкриття і розвитку природних здібностей , творчого вираж ення особистості;

11) п ідприєм ливість та  ф інансова грам отність, щ о передбачаю ть 
ін іціативність, готовн ість брати відповідальність за власні ріш ення, вм іння 
орган ізовувати  свою  діяльність для досягнення цілей, усвідом лення етичних 
ц інностей  еф ективної співпраці, готовн ість до втілення в ж иття ін іц ійованих 
ідей, прийняття власних ріш ень.

С пільним и для всіх  клю чових ком петентностей  є такі вміння: читання з 
розум інням , ум іння висловлю вати  власну дум ку усно і письм ово, критичне та 
системне м ислення, творчість, ін іц іативність, здатн ість логічно обґрунтовувати 
позицію , вм іння конструктивно керувати  ем оціям и, оціню вати ризики, 
прийм ати ріш ення, розв 'язувати  проблем и, сп івпрацю вати  з інш им и особами.

В ідповідно до м ети та загальних цілей, окреслених у  Д ерж авном у 
стандарті, визначено завдання, які м аю ть реалізувати  педагоги  у  рам ках  кож ної 
освітньої галузі. Результати  навчання повинні робити внесок у  ф орм ування 
клю чових ком петентностей  учнів.

Н еобхідною  ум овою  ф орм ування ком петентностей  є д іяльн існ а 
спрям ованість навчання, яка  передбачає постійне вклю чення учнів до різних 
видів педагогічно доцільної активної навчально-п ізнавальної д іяльності, а 
також  практична його спрямованість. Д оцільно, де це м ож ливо, не лиш е 
показувати  виникнення ф акту із практичної ситуації, а  й по м ож ливості 
перевіряти  його н а  практиці й встановлю вати  причинно-наслідкові з в ’язки. 
Ф орм уванню  клю чових ком петентностей  сприяє встановлення та  реалізац ія  в 
освітньом у процесі м іж предм етних і внутріш ньопредм етних з в ’язків , а  саме: 
зм істово-інф орм аційних, операційно-діяльнісних і організаційно-м етодичних. 
Їх  використання посилю є п ізнавальний інтерес учнів до навчання і п ідвищ ує 
р івень їхньої загальної культури, створю є ум ови  для систем атизації 
навчального м атеріалу і ф орм ування наукового світогляду. У чні набуваю ть 
досвіду застосування знань н а практиці т а  перенесення їх  в нові ситуації.

Такі клю чові ком петентності, як  ум іння вчитися, ін іц іативність і 
п ідприєм ливість, екологічна грам отність і здоровий  спосіб ж иття, соц іальна та 
гром адянська ком петентності м ож уть ф орм уватися відразу  засобам и усіх  
предметів. В иокрем лення в навчальних програм ах таких наскрізних ліній 
клю чових ком петентностей  як  «Е кологічна безпека й сталий розвиток», 
«Г ром адянська відповідальність», «Здоров’я і безпека», «П ідприєм ливість і



ф інансова грам отність» спрям оване н а  ф орм ування в учнів здатності 
застосовувати  знання й ум іння у  реальних ж иттєвих ситуаціях. Н аскрізн і л ін ії є 
засобом  інтеграції клю чових і загальнопредм етних ком петентностей , окремих 
предм етів  та  предм етних циклів; їх необхідно враховувати  при ф орм уванні 
ш кільного середовищ а. Н аскрізн і л ін ії є соціально значим им и надпредм етним и 
тем ам и, які допом агаю ть ф орм уванню  в учнів уявлень про суспільство в 
ц ілому, розвиваю ть здатн ість застосовувати  отрим ані знання у  р ізних 
ситуаціях.

Наскрізна лінія Коротка характеристика
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Формування в учнів соціальної активності, відповідальності та 
екологічної свідомості, готовності брати участь у вирішенні питань 
збереження довкілля і розвитку суспільства, усвідомлення 
важливості сталого розвитку для майбутніх поколінь.
Проблематика наскрізної лінії реалізується через завдання з 
реальними даними про використання природних ресурсів, їх 
збереження та примноження. Аналіз цих даних сприяє розвитку 
бережливого ставлення до навколишнього середовища, екології, 
формуванню критичного мислення, вміння вирішувати проблеми, 
критично оцінювати перспективи розвитку навколишнього 
середовища і людини. Можливі уроки на відкритому повітрі.

Гр
ом

ад
ян

сь
ка

 
ві

дп
ов

ід
ал

ьн
іс

ть

Сприятиме формуванню відповідального члена громади і 
суспільства, що розуміє принципи і механізми функціонування 
суспільства. Ця наскрізна лінія освоюється в основному через 
колективну діяльність (дослідницькі роботи, роботи в групі, проекти 
тощо), яка поєднує окремі предмети між собою і розвиває в учнів 
готовність до співпраці, толерантність щодо різноманітних способів 
діяльності і думок.
Вивчення окремого предмета має викликати в учнів якомога більше 
позитивних емоцій, а її зміст — бути націленим на виховання 
порядності, старанності, систематичності, послідовності, 
посидючості і чесності. Приклад вчителя покликаний зіграти 
важливу роль у формуванні толерантного ставлення до товаришів, 
незалежно від рівня навчальних досягнень.
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Завданням наскрізної лінії є становлення учня як емоційно стійкого 
члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і 
формувати навколо себе безпечне життєве середовище.
Реалізується через завдання з реальними даними про безпеку і 
охорону здоров’я (текстові завдання, пов’язані з середовищем 
дорожнього руху, рухом пішоходів і транспортних засобів). Варто 
звернути увагу на проблеми, пов’язані із ризиками для життя і 
здоров’я. Вирішення проблем, знайдених з «ага-ефектом», пошук 
оптимальних методів вирішення і розв’язування задач тощо, здатні 
викликати в учнів чимало радісних емоцій.



Наскрізна лінія націлена на розвиток лідерських ініціатив, здатність 
успішно діяти в технологічному швидкозмінному середовищі, 
забезпечення кращого розуміння учнями практичних аспектів 
фінансових питань (здійснення заощаджень, інвестування, 
запозичення, страхування, кредитування тощо).
Ця наскрізна лінія пов'язана з розв'язуванням практичних завдань 
щодо планування господарської діяльності та реальної оцінки 
власних можливостей, складання сімейного бюджету, формування 
економного ставлення до природних ресурсів._____________________

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через:
- організацію навчального середовища - зміст та цілі наскрізних тем 

враховуються при формуванні духовного, соціального і фізичного середовища 
навчання;

- окремі предмети — виходячи із наскрізних тем при вивченні 
предмета проводяться відповідні трактовки, приклади і методи навчання, 
реалізуються надпредметні, міжкласові та загальношкільні проекти. Роль 
окремих предметів при навчанні за наскрізними темами різна і залежить від 
цілей і змісту окремого предмета та від того, наскільки тісно той чи інший 
предметний цикл пов’язаний із конкретною наскрізною темою;

- курси за вибором;
- проектну діяльність;
- позакласну роботу і роботу гуртків.
Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна 

спрямованість навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних 
видів педагогічно доцільної активної навчально-пізнавальної діяльності, а 
також практична його спрямованість. Доцільно, де це можливо, не лише 
показувати виникнення факту7 із практичної ситуації, а й по можливості 
створювати умови для самостійного виведення нового знання, перевірці його на 
практиці і встановлення причинно-наслідкових зв’язків шляхом створення 
проблемних ситуацій, організації спостережень, дослідів та інших видів 
діяльності. Формуванню ключових компетентностей сприяє встановлення та 
реалізація в освітньому процесі міжпредметних і внутрішньопредметних 
зв’язків, а саме: змістово-інформаційних, операційно-діяльнісних і
організаційно-методичних. їх використання посилює пізнавальний інтерес 
учнів до навчання і підвищує рівень їхньої загальної культури, створює умови 
для систематизації навчального матеріалу і формування наукового світогляду. 
Учні набувають досвіду застосування знань на практиці та перенесення їх в 
нові ситуації.

Додатки до навчального плану: 1, 2 ,3 , 4, 5 ,6 .
Додаток 7 — перелік програм для вивчення предметів інваріантної

складової навчального плану.

Дирекюр ЛІІІСИ» Любов ЧАГОВЕЦЬ
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Додаток 1
складений відповідно освітньої 
програми загальної середньої освіти І 
(1-4 класи) ступеня Андріївського 
ліцею №1 Донецької селищної ради 
Ізюмського району Харківської 
області (схвалено на засіданні 
педагогічної ради від 02.06.2023, 
протокол № 9, затверджено наказом від
02.06.2023 № 120-0Д)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
для 1-2-х класів українською мовою навчання

Навчальні предмети Класи
Інваріантний складник

1 2
Українська мова 7 3,5
Читання 3,5
Іноземна мова (англійська) 2 3
Математика 4 4
Я досліджую світ (інтегрований курс) 3 3
Інформатика - 1
Музичне мистецтво 1 1

Образотворче мистецтво 1 1
Дизайн і технології 1 1
Фізична культура 3 3
Усього 22 24

Варіативний складник
Додаткові години для вивчення предметів 
освітніх галузей, курси за вибором, 
проведення індивідуальних консультацій 
та групових занять

1 1

Українознавство (курс за вибором) 1 1
Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження на учня 20 22

Сумарна кількість навчальних годин, що 
фінансується з бюджету (без урахування 
поділу класів на групи)

23 25

Директор ліцею Любов ЧАГОВЕЦЬ



Додаток 2
складений відповідно освітньої програми 
загальної середньої освіти І ступеня (1-4 
класи)Андріївського ліцею №1 Донецької 
селищної ради Ізюмського району 
Харківської області (схвалено на засіданні 
педагогічної ради від 02.06.2023, протокол 
№ 9, затверджено наказом від 02.06.2023 
№ 120-ОД)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
для 3-4-х класів з українською мовою навчання

Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах

Інваріантний складник
3 4

Українська мова 3,5 3,5
Читання 3,5 3,5
Іноземна мова (англійська) 3 3
Математика 5 5
Я досліджую світ (інтегрований курс) 3 3
Інформатика 1 1
Музичне мистецтво 1 1

Образотворче мистецтво 1 1
Дизайн і технології 1 1
Фізична культура 3 3
Усього 25 25

Варіативний складник
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, 
курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій 
та групових занять

1 1

Українознавство (курс за вибором) 1 1
Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на 
учня

23 23

Сумарна кількість навчальних годин, що фінансується з 
бюджету (без урахування поділу класів на групи)

26 26
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Додаток З
складений відповідно освітньої програми 
загальної середньої освіти І ступеня 
(1-4 класи) Андріївського ліцею №1 
Донецької селищної ради Ізюмського 
району Харківської області (схвалено на 
засіданні педагогічної ради від 30.08.2023, 
протокол № 1, затверджено наказом від
3 1.08.2023 № 145-ОД)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
для 1-А класу з інклюзивним навчанням з українською мовою навчання

Навчальні предмети
Кількість годин на тиждень у класах

1-А
ЗПР

Інваріантний складник
Українська мова 7
Читання

Іноземна мова (англійська) 2
Математика 4
Я досліджую світ (інтегрований курс) 3
Інформатика -
Музичне мистецтво 1
Образотворче мистецтво 1
Дизайн і технології 1
Фізична культура 3
Усього 22

Варіативний складник
Додаткові години для вивчення предметів 
освітніх галузей, курси за вибором, проведення 
індивідуальних консультацій та групових 
занять.
Корекційно- 
розвиткові заняття

Корекція мовлення 2
Корекція розвитку 1
Ритміка 1

Сумарна кількість навчальних годин, що 
фінансується з бюджету (без урахування поділу 
класів на групи) _____

26
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Додаток 4
складений відповідно освітньої програми 
загальної середньої освіти І ступеня (1-4 
класи) Андріївського ліцею №1 
Донецької селищної ради Ізюмського 
району Харківської області (схвалено на 
засіданні педагогічної ради від 30.08.2023, 
протокол № 1, затверджено наказом від
31.08.2023 № І45-ОД)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
для 3-Б класу з інклюзивним навчанням з українською мовою навчання

Навчальні предмети

Кількість годин на тиждень у 
класах

3-Б
ІП

Інваріантний складник
Українська мова 3,5
Читання 3,5

Іноземна мова (англійська) 2
Математика 4
Я досліджую світ (інтегрований курс) 3
Інформатика 1
Музичне мистецтво 1
Образотворче мистецтво 1
Дизайн і технології 1
Фізична к\ льтура 3
Усього 23

Варіативний складник
Додаткові години для вивчення предметів освітніх 
галузей, курси за вибором, проведення 
індивідуальних консультацій та групових занять
Корекпійно-розвиткові
заняття

Розвиток мовлення 3
Соціально-побутове
орієнтування

3

Лікувальна фізкультура 0,5
Ритміка 0,5

Сумарна кількість навчальних годин, що 
фінансується з бюджету (без урахування поділу 
класів на групи) ^

ЗО
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Додаток 5
складений відповідно освітньої програми 
загальної середньої освіти І ступеня (1-4 
класи) Андріївського ліцею №1 Донецької 
селищної ради Ізюмського району 
Харківської області (схвалено на засіданні 
педагогічної ради від 30.08.2023, протокол 
№ 1, затверджено наказом від 31.08.2023 
№ 145-0 Д)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
для 4-А класу з інклюзивним навчанням з українською мовою навчання

Навчальні предмети

Кількість годин на тшедень у 
класах

4-А
ОРА

Інваріантний складник
Українська мова 3,5
Читання 3,5

Іноземна мова (англійська) 3
Математика 5
Я досліджую світ (інтегрований курс) 3
Інформатика 1
Музичне мистецтво 1
Образотворче мистецтво 1
Дизайн і технології 1
Фізична культура 3
Усього 25

Варіативний складник
Додаткові години для вивчення предметів освітніх 
галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять
Корекційно-розвиткові заняття Корекція розвитку 

(базова)
3

Лікувальна фізкультура 
(ритміка)

1

Розвиток мовлення 1

Сумарна кількість навчальних годин, що 
фінансується з бюджету (без урахування поділу класів 
на групи)

ЗО



Додаток 6
складений відповідно освітньої програми 
загальної середньої освіти І ступеня (1-4 
класи) Андріївського ліцею №1, 
Донецької селищної ради Ізюмського 
району Харківської області, (схвалено на 
засіданні педагогічної ради від 30.08.2023, 
протокол № 1, затверджено наказом від
3 1.08.2023 № 145-ОД)

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
для 4-Б класу з інклюзивним навчанням з українською мовою навчання

Навчальні предмети

Кількість годин на тиждень у 
класах

4-Б
ІП

Інваріантний складник
Українська мова 3,5
Читання 3,5

Іноземна мова (англійська) 2
Математика 4
Я досліджую світ (інтегрований курс) 3
Інформатика 1
Музичне мистецтво 1
Образотворче мистецтво 1
Дизайн і технології 1
Фізична культура 3
Усього 23

Варіативний складник
Додаткові години для вивчення предметів освітніх 
галузей, курси за вибором, проведення 
індивідуальних консультацій та групових занять
Корекційно-розвиткові
заняття

Корекція розвитку 1
Лікувальна фізкультура 1
Корекція мовлення 2

Соціально-побутове
орієнтування

2

Сумарна кількість навчальних годин, що 
фінансується з бюджету (без урахування поділу 
класів на групи)
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Додаток 7

Перелік програм 
для вивчення предметів інваріантної складової навчального плану 

Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради 
Ізюмського району Харківської області у 2023/2024 навчальному році

№ Клас Назва програми 
(тип курсу, назва, 
класи)

Автор Коли і ким 
надано

Кількість годин
за

програмою фактично

Початкова школа
1 1 Навчання грамоти

Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1 -2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

245 245

2 1 Англійська мова
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1-2 класи

О.Я.Савченко
Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

70 70

3 1 Математика
Типова освітня програма 

для закладів загальної 
середньої освіти 1 -2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

140 140

4 1 Я досліджую світ 
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1-2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

105 105

5 1 Дизайн і технології
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1-2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

35 35

6 1 Музичне мистецтво
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1 -2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

35 35

7 1 Образотворче мистецтво
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1-2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

35 35

8 1 Фізична культура
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1-2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
У країни від 
12.08.2022 №  
743

105 105

9 2 Українська мова 
Читання
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1 -2 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

245 245

10 2 Англійська мова
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 1-2 класи

О.Я.Савченко
Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

105 105

11 2 Математика О.Я.Савченко Наказ МОН 140 140



25 3 Образотворче мистецтво
Типова освітня програма 
ц я  закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

35 35

26 3 Фізична культура
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

105 105

27 4 х країнська мова та 
Літерату рне читання
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

245 245

28 4 Математика
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

175 175

29 4 Англійська мова
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
У країни від 
12.08.2022 № 
743

105 105

ЗО 4 Я досліджую світ
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

105 105

31 4 Дизайн і технології
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

35 35

32 4 Інформатика
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

35 35

33 4 Музичне мистецтво
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 № 
743

35 35

34 4 Образотворче мистецтво
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
У країни від 
12.08.2022 № 
743

35 35

35 4 Фізична культура
Типова освітня програма 
для закладів загальної 
середньої освіти 3-4 класи

О.Я.Савченко Наказ МОН 
України від 
12.08.2022 №  
743

105 105
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